

АКАДЕМИИ ФСО РОССИИ — 40 ЛЕТ!



ОБЛАСТНАЯ



ГАЗЕТА

Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 147 (24443) 2 сентября 2006 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ УКАЗ

24 июля 2006 г. № 165
г. Орел

Об утверждении Положения о порядке и условиях присвоения звания "Ветеран труда"

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 12.01.95 г. №5-ФЗ "О ветеранах" (в редакции Федерального закона от 19.12.2005 г. № 163-ФЗ) ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение о порядке и условиях присвоения звания "Ветеран труда" согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на заместителя председателя коллегии Орловской области — руководителя департамента социальной политики Орловской области А.А. Лабейкина.

Губернатор области
Е.С. СТРОЕВ

(Текст положения публикуется на 3-й стр.)

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 августа 2006 года № 54/1226-ОС
г. Орел

О лекарственном обеспечении отдельных категорий граждан в Орловской области

В целях улучшения лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан области во избежание роста социальной напряженности и во исполнение Федеральной программы дополнительного лекарственного обеспечения Орловской областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять к сведению информацию начальника управления здравоохранения департамента социальной политики Орловской области Т.Н. Васинной о лекарственном обеспечении отдельных категорий граждан.

2. Принять обращение к Президенту Российской Федерации В.В. Путину, Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову, Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову об увеличении объемов финансирования Федеральной программы дополнительного лекарственного обеспечения (прилагается).

3. Направить настоящее постановление и указанное обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину, Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову, Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову.

4. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать данное обращение.

5. Предложить главам муниципальных образований обратить внимание на работу муниципальных аптек по лекарственному обеспечению отдельных категорий граждан в Орловской области.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет по вопросам социальной политики.

Председатель областного
Совета народных депутатов Н.А. ВОЛОДИН.

(Текст обращения публикуется на 3-й стр.)

В эти дни Академия Федеральной службы охраны РФ отмечает 40-летие создания. Это учебное заведение уже не первый год является одним из престижнейших вузов страны, оно уникально в своем роде. Многие мальчишки мечтают сюда поступить и получить в этих стенах прекрасное образование. Им есть к чему стремиться и на кого равняться.



ЧЕСТЬ И ГОРДОСТЬ СТРАНЫ

За эти годы учебным заведением подготовлено более 12 тысяч выпускников, более 10 тысяч офицеров прошли переподготовку, 318 человек закончили вуз с золотой медалью.

Среди выпускников — более 180 офицеров-орденоносцев, двенадцать стали генералами. В 2005 году за подготовку кадров для органов безопасности и правоохранительных органов Академия ФСО России была награждена орде-

ном Петра Великого I степени.

На сегодня академия обладает высоким интеллектуальным и научно-техническим потенциалом, современным учебно-материальной базой, богатым опытом подготовки и переподготовки кадров для ФСО России, других силовых министерств и ведомств. Академия ФСО России пользуется заслуженным авторитетом в обра-

зовательном пространстве страны и за ее пределами в сфере высшего и послевузовского профессионального образования, является активным членом нескольких учебно-методических объединений, достойно представлена в научных школах системы обеспечения безопасности государства. Неоценимый вклад в достижение современного уровня Академии ФСО Рос-

сии, создание уникальной учебно-материальной базы, разработку новых образовательных программ, воспитание и подготовку офицерских кадров для отечественных спецслужб на разных этапах развития вуза внесли ветераны академии и органов специальной связи и информации, лучшие годы военной службы которых прошли в высшем военном учебном заведении.

2-я стр.

СТАКИМИ ФИНАНСАМИ НЕ ДО РОМАНСОВ

ВЫБОРЫ-2006

На 8 октября назначены выборы в городской Совет народных депутатов Орла по шести избирательным округам. Избирательная кампания началась, но не все идет гладко. Главная интрига выборов — сможет ли горсовет планомерно работать, когда количество народных избранников возрастет, ведь в течение последних пяти месяцев сессии муниципального представительного органа власти неоднократно срывались из-за отсутствия кворума. А о главной проблеме избирательного процесса нам рассказала председатель муниципальной избирательной комиссии (МИК) Орла Т.Д. Андрианова:

3-я стр.

ОРЛОВСКИЙ КАДЕТ — АТАМАН ВОЙСКА ДОНСКОГО

На днях из творческой командировки в Новочеркасск — столицу Всеволодского войска Донского — вернулся орловский художник казак Олег Сергеевич Маслов. Он принёс в редакцию материал, интересный им из старой революционной газеты, хранящейся в архиве казачьего музея, и копию редкой фотографии начала прошлого века.

4-я стр.

ВРЕМЯ УЧИТЬСЯ И СОЗИДАТЬ

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев совершил рабочую поездку, в ходе которой посетил профессиональный лицей № 2 в г. Орле. Сегодня это одно из лучших учебных заведений области, занимающихся подготовкой специалистов по рабочим профессиям. В этом году лицею исполняется 63 года.

За это время подготовлено более 20 тысяч рабочих — каменщиков, плотников, маляров-штукатуров, сварщиков, автомехаников. Кроме того, лицей готовит поваров, кондитеров, парикмахеров и мастеров росписи и резьбы по дереву. В 2006 году выпущено 262 специалиста. Новый набор учащихся на 10% превысил план.

Губернатор принял участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний. Поздравив коллектив лицея, Е.С. Строев отметил, что в Орловской области за последние годы существенно вырос спрос на рабочие специальности. В области строятся новые предприятия, резко активизировалось строительство жилья, началась реализация приоритетных национальных проектов. Все это возвращает уважение к рабочим профессиям, которые многие стали считать непрестижными в период кризиса 1990-х годов. "Уважение к человеку тру-



Фото Андрей САСИНА

да, созидателю — характерная черта нашего общества. Развивая экономику области, решая вопросы социальной сферы, мы хотим, чтобы и представители крупного бизнеса, и инвесторы не забывали о воспитании подрастающего поколения, создании условий для подготовки квалифицированных кадров. Наша общая задача — сделать все для того, чтобы рабочий человек мог достойно жить, был уверен в завтрашнем дне, гордился своей профессией", — сказал губернатор. Выступившие перед коллективом лицея руководители ряда строительных организаций и промышленных предприятий рассказали о конкретных мерах по поддержке профессионального образования. В их числе — гарантированное трудоустройство выпускников, выделение грантов, именных стипендий для студентов.

В рабочей поездке приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин и главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Соб. инф.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Нефтегазовый комплекс по праву относится к базовым отраслям. От его успешной деятельности во многом зависит позитивная динамика социально-экономического развития регионов и страны в целом.

Орловские предприятия нефтегазового хозяйства демонстрируют высокое качество и надежность работы. Активно ведется газификация области, напрямую связанная с реализацией приоритетных национальных проектов. За последний период уже 280 тысяч квартир приняли голубое топливо. Из 7 тысяч километров газораспределительных сетей основная часть построена в сельской местности. В прошлом году введено в эксплуатацию свыше 400 километров газопроводов, завершена газификация почти 100 населенных пунктов. В 2006 году запланировано построить 370 километров газовых сетей. На эти цели привлекаются инвестиции крупнейшей российской корпорации — ОАО "Газпром".

Убеждены в том, что предприятия отрасли способны и в дальнейшем стабильно работать, своевременно обеспечивая всех потребителей необходимыми ресурсами.

Желаем успехов в модернизации и расширении производства. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия, всего самого доброго!

Администрация области.

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником! Ваша отрасль является одной из базовых составляющих экономики и комплексного жизнеобеспечения населения области.

Вы организуете доставку потребителям горюче-смазочных материалов и газового топлива, непрерывно расширяете сферу своей деятельности, продолжаете внедрение новых технологий. Благодаря вам выполняются работы по газификации предприятий и жилого сектора.

Гарантия успехов отрасли — профессионализм, высокая квалификация, энергия и предприимчивость руководителей и специалистов. Примите искренние слова благодарности за ваш труд. Желаем крепкого здоровья, оптимизма, мира, благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

Орловский областной Совет народных депутатов.

(Материал, посвященный профессиональному празднику, публикуется на 4-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

СЧЕТ НА ТЫСЯЧИ ТОНН

Очередные итоги трудового соперничества комбайнеров на уборке хлеба подведены департаментом аграрной политики и природопользования Орловской области.

На 31 августа наивысший намолот зерновых на комбайнах "Джон Дир" и "Лексион" обеспечили А.В. Смирнов и Г.И. Дорофеев (ЗАО АПК "Юность" Должанского района) с результатами 3310 и 2089 тонн соответственно, С.О. Наумов и В.А. Чернышов (СХП "Колпнянское" ЗАО "Орел Нобель-Агро") — 1999 и 1932 тонны.

На комбайнах "Дон-1500" от 1023 до 1613 тонн намолотили Е.П. Синицын (ЗАО АПК

"Юность"), В.В. Романченко и Н.П. Латышев (ЗАО "Луганское" Должанского района), В.Л. Назаров и В.В. Теряев (ОАО АФ "Ливенское мясо").

Лучших результатов на комбайнах "Енисей-1200" добились С.Е. Ревякин, В.И. Савенков (ЗАО "Луганское"), В.И. Веселов (ОАО "Свободная Дубрава" Ливенского района), И.А. Русанов и В.В. Коленцев (ЗАО "Колпна-Агро-Инвест").

ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ОЦЕНКА МИНИСТРА

31 августа в Министерстве здравоохранения и социального развития России состоялось заседание межведомственной рабочей группы по приоритетному национальному проекту "Здоровье" при Совете при Президенте России по реализации приоритетных

национальных проектов и демографической политике. С отчетом выступила начальник Орловского областного управления здравоохранения Т.Н. Васина.

На Орловщину стабильно осуществляются поставки медицинского оборудования. Лечебные учреждения области уже получили десять рентгеноаппаратов, девять комплексов лабораторий, два аппарата УЗИ и восемь гистологов (применяются в гинекологии). Крупные поставки медоборудования запланированы как на этот месяц, так и на октябрь, когда в область поступит несколько десятков машин "Скорой медицинской помощи".

Успешно осуществляется и работа с родовыми сертификатами. Женскими консультациями и родильными домами по данным документам получено

в общей сложности 30,5 миллиона рублей — половина этих средств направлена на повышение заработной платы сотрудников.

В докладе также было отмечено, что реализация приоритетного национального проекта "Здоровье" в Орловской области осуществляется при тесном взаимодействии управления здравоохранения с территориальным фондом обязательного медицинского страхования и Фондом социального страхования.

Подводя итоги заседания рабочей группы, министр здравоохранения и социального развития России Михаил Зурабов дал положительную оценку проводимой в нашем регионе работе по реализации нацпроекта. Глава Минздрава выразил удовлетворение взаимодействием всех заинтересованных в реализации нацпроекта ведомств.

ДВИЖЕНИЕ ПРИГОРОДНЫХ ПОЕЗДОВ ВОССТАНОВЛЕНО

28 августа в 6 часов 25 минут на 63-м километре железнодорожной линии Орёл — Елец (перегон Благодатная — Залегощь) из-за дождей произошёл сплыв насыпи. Повреждение обнаружил один из путейцев. Движение поездов было срочно остановлено. Для устранения аварийной ситуации задействовали восстановительный поезд. На укрепление насыпи в общей сложности потребовалось около 100 вагонов щебня.

Движение пригородных поездов частично восстановили уже к 29 августа. Опасный участок составы преодолевали с пониженной скоростью. 31 августа проследовал первый товарный поезд.

Работы по дальнейшему укреплению насыпи продолжаются.

Информгентство
"Орловской правды".

ПРИГОВОР БЫВШЕМУ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

31 августа Орловский областной суд приговорил С.А. Морозова по ч. 1 ст. 290 УК РФ (по двум эпизодам) к трем годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима с лишением права занимать должности в органах местного самоуправления на такой же срок.

В период с 20 июля 2005 года по 8 февраля 2006 года С.А. Морозов, являясь должностным лицом — главой администрации Советского района г. Орла, заместителем мэра г. Орла, получил взятки деньгами (25 тысяч рублей) и коньяком (на сумму 2997 рублей).

Уголовное дело расследовано прокуратурой Орловской области.

Пресс-служба
прокуратуры области.